

深圳机场交通事故调查结果公布 司机承担全部责任 坠桥并非为救人

据新华社电 深圳市公安局交通警察局16日公布了深圳机场“3·01”较大交通事故调查结果,认定事故是司机杨某晰系超速行驶且操作不当,承担此事故的全部责任,且杨某晰爬上高架桥护栏坠桥,并非救人坠桥。

3月1日15时30分许,一辆车牌为粤BA495Q的小型轿车在深圳机场T3航站楼离港平台高架桥往出发大厅转弯路段,车头右侧刮碰道路右侧水泥护栏后继续前行,车辆撞向站立在道路右侧护栏边上的人群,造成5人当场死亡,4人重伤送医院经抢救无效死亡(其中,司机杨某晰系事故发生后坠桥致重伤送医院经抢救无效死亡),24人受伤,车辆损坏的道路交通事故。

据“3·01”事故调查组副组长罗宏伟通报,司机杨某晰是陕西省三原县人,事发前租住在深圳市宝安区沙井街道,经营网店。肇事车辆红色奔驰C200小型轿车,车辆所有人为杨某晰本人,2014年12月11日通过二手车市场以人民币21万元的价格过户到杨某晰名下。该车仅投了保额12.2万元的交强险,未投保其他商业险。经检验鉴定,在事故发生前未发现存在安全隐患。

据调查,事故发生当天,杨某晰与吴某某驾车前往机场,计划共同乘坐航班前往重庆,本应将车辆驶入机场社会停车场内停放,杨某晰错将车辆驶上离港平台高架桥,又因操作不当,以97.8km/h的速度(此路段限速50km/h)刮碰路右侧水泥护栏,导致车辆失控,撞向在该路段道路右侧水泥护栏边的人群,事故造成多人伤亡。

通报称,事故发生后,司机爬上高架桥护栏坠桥导致重伤,送医院经抢救无效死亡。已排除其因交通事故撞击导致坠桥,也排除其在事故发生后因救人导致坠桥。

关于事故死伤者赔偿方面的问题,由于车主即肇事司机已死亡,且交强险金额不够赔付死伤者费用,对此,交警部门表示,目前救治和安置费用暂由深圳宝安区政府垫付,初步统计,此次事故的安扶救济金额估计超过1000万元,相关部门正在对此进行研究,保障死伤者及家属得到赔偿。

深圳市公安局交通警察局副局长徐炜还表示,由于事发地属于道路,属于机场交警部门管理,对于有关部门是否存在管理责任,调查小组会进行相关调查。

王府井昨晚发生持枪抢劫 蒙面男抢劫11块名表 逃离不到2公里被抓



持枪抢劫嫌犯被警方抓获。

据《新京报》 昨晚9时30分许,记者从现场勘查的民警处获悉,晚上7时许在王府井一名表店持枪抢劫的蒙面男子,在距离被抢地点外2公里处被抓获。有多名目击者目击了嫌犯被抓一幕。

昨晚7时许,网友微博爆料称,北京王府井冠亚名表城澳门中心卡地亚专卖店,发生一起持枪抢劫案件。事发卡地亚表店经理称,该店共有价值300多万元的11块手表,被持枪黑衣蒙面男子抢走,该男子离店后拦劫了一辆出租车逃离现场。

当晚9时许,一名目击者告诉记者,嫌犯抢劫出租车逃离现场后,在梓峰大厦被抓。梓峰大厦位于金宝街与东二环路路口,就在被抢店铺东边,直线距离不到2公里。

目击者称,7时30分左右,他路过梓峰大厦门口。“当时,那里有20多辆警车,闪着警灯,还有50多个特警和武警,荷枪实弹的。警察从出租车里拉出来一个男的,然后两个武警一左一右把他抵在车门上,一个便衣上去搜身。”目击者称,男子黑衣、黑裤,随后被警察反身按倒在地上,戴上手铐后被押走。

昨晚9时20分许,警方证实,持枪蒙面男子已被抓获。在勘查现场,民警发现一顶毛线帽子,数十根塑料带、一瓶液体以及一瓶二锅头。

面膜挂“洋牌子”成厂家惯用伎俩 成分造假暴利惊人

忽如一夜春风来,面膜“飞”入寻常百姓家。这一曾经被视为奢侈品的美容“神器”,已变成普通的大众护肤品。“新华视点”记者近期调查发现,面膜市场存在的问题不可小觑。

挂“洋牌子”渐成厂家惯用伎俩

“去看看你微信朋友圈有多少人在卖面膜,就知道面膜有多火了。”在呼和浩特市一家事业单位供职的赵晴打趣道。她微信朋友圈中的陌生人90%是微商,而微商中的90%又是做面膜的,且绝大部分卖的都是洋品牌。据调查,挂上洋牌子渐渐成为一些面膜厂家的惯用伎俩。

例如,花印品牌旗下的“明星产品”,水漾润颜补水面膜,宣称连续三年荣获屈臣氏免洗面膜销量第一、月销售量高达15万瓶,还获得日本美妆大赏。但据记者调查,水漾润颜补水面膜只是中国企业在海外代工生产的产品,品牌则完全属于中国。而且,记者在颁发美妆大赏的知名网站cosme未能找到关键词为“花印”的产品,2014年大赏里面的面膜类产品也与花印并无关系。

“神秘因子”多是虚假宣传

目前市场上至少有300多个面膜品牌。红酒面膜、蚕丝面膜、燕窝面膜、蜗牛面膜、肽面膜、胶原蛋白……在各类广告里,这些宣称含有“神秘因子”的面膜,贴在人的脸上,立即就能让皮肤变得水嫩有光泽。

广东佛山禅城区中心激光美容中心主任刘凤岩说,很多所谓的神秘因子,因为其分子直径的原因,很难穿过表皮屏障,到不了皮肤深层,就更别提效果了。

杭州美丽诗贝面膜品牌创始人之一华树青说,“比如燕窝面膜。燕窝一克就得20来元钱,而一片面膜可能就卖10多元钱,想想就知道里边燕窝



假“面”具
新华社发

的成分是微乎其微的。这样的面膜怎么能叫燕窝面膜呢?都是虚假宣传。”

很多女性买面膜是为了美白,那些“一敷即白”等类似的宣传语总让人兴奋。记者发现,面膜上满天飞的“美白”二字很可能本身就违规。根据国家食品药品监督管理总局2013年和2014年连续两次发布的规定指出,美白化妆品被列入特殊用途化妆品,需要申报备案。也就是说,一般的化妆品,包括面膜包装上都不能出现“美白”“增白”等字样。

业内人士表示,任何合格的美白化妆品效果都不可能立竿见影,如果这个面膜真的很神奇,一定是含有重金属、激素等有害物质超标引起的。

业界流传“2元成本卖20元”之说

面膜利润到底有多高?针对业界流传“2元成本卖20元”的说法,杭州美丽诗贝面膜品牌的销售总监傅斌成说,“价格虚高现象存在”。

一位在朋友圈卖面膜的微商介绍说:“每卖一盒可以拿提成50元左右,一天卖个十几二十盒很轻松,我一个月只靠卖面膜就能赚二三万元。”这位定位在低端代购的微商说,现在卖面膜很多都是多级代理,发展了下线还能拿提成,所以在他们圈子里,卖面膜月入10万元并不是传说。

另一家面膜生产商表示,其一款一盒5片的面膜出厂价格在40元左右,而市场指导价在200元左右,而且基本不存在被监管的问题。

护肤专家提醒消费者,应选择到证照齐全、有固定经营场所的商店、超市以及合法的网站购买化妆品。对于在中国境内销售的进口面膜和护肤品,只要无中文标识均有可能是伪劣产品。

据新华社电

野生熊猫咬伤村民 8次手术获赔52万元

据《兰州晚报》 甘肃陇南市文县碧口镇李子坝村村民关全志被突然出现的一只受惊的野生大熊猫咬伤,面临截肢。一年来,关全志先后做了8次手术,近日他最终获赔52万元。

大熊猫被追受惊咬伤村民

村民李永兴描述,当天发现熊猫后,野生动物保护站的人来了,让村民把熊猫抓住,受惊吓的大熊猫跑到了关全志家地里。

关全志回忆说:“那是去年3月1日,我当时正在地里干活,看到很多人往这儿跑,再仔细一看,一只浑身是泥的大熊猫已蹿到了眼前。”被人追赶着的大熊猫见有人堵住去路,喘着粗气稍一定神,便朝关全志扑了上来,将其扑倒在地后,随即张口咬住他的右小腿不松口。一名村民急中生智脱下自己的外套,盖在了大熊猫的头上,被蒙住眼睛的大熊猫一着急,这才松了口气,夺路而走。

三责任单位同意赔偿52万元

村支书组织几名村民急忙将关全志送到医院救治。一年来,关全志先后做了8次手术,目前医院建议再做手术或截肢。

事发后,关全志委托儿子将省林业厅、陇南市文县林业局及白水江国家级自然保护区管理局三家单位告上了法庭。近日,经过多方调解,这三家责任单位愿共同承担赔偿责任,共计为关全志赔偿人民币52万元。

血情告急 A型紧缺 B型正常
O型紧缺 AB型正常

宁波市无偿献血网 www.nbblood.org.cn

献血地点及时间:

市中心血站	周一至周五 8:00-16:30
亚细亚献血点	周一至周五 10:00-16:30
中街献血点(中街176号)	周一至周五 9:30-16:00
二府前献血点	周一至周五 9:00-17:00

电话: 献血: (0)849413
献血: 8008574578

您的献血是救助他人生命的礼物!